

百日行动 枣庄公安全力守护平安路

记者 苏羽

12月15日，市公安局召开动员会议，在全市公安机关部署开展道路交通安全冬季攻势“百日行动”。全市公安机关将常态化推进干部思想能力作风建设作为推动工作的重要保障，迅速行动，以担当作为抓好主责主业，以为民服务展现良好形象，全警动员，措施有力，推动道路交通安全工作取得实效。

★滕州市局

强化重点时段、重点路段巡查管控，严管严查“三超一疲劳”、“两违”、酒驾醉驾等

交通违法行为。主动联合交通运输、城市管理等部门，加大对大货车、渣土车治理力度。加强恶劣天气预警提示，广泛宣传超员、超速、酒驾醉驾等交通违法行为的危害，提升全民交通安全意识。



★薛城分局

组织民辅警走进辖区客货运输企业、危化品运输企业开展交通安全大检查，切实把

好事故预防的第一道关口。紧盯清晨、午后、夜间等重点时段，聚焦酒醉驾违法行为突出区域，织严织密整治网络。深入农村、社区、驾校、商超等场所，向广大交通参与者宣传安全常识，营造浓厚氛围。



★山亭分局

坚持全局上下“一盘棋”，强化日常隐患排查工作，科学设置交通安全设施，全面消除

各类交通安全隐患。加强部门协调联动工作机制，充分发挥交安办牵头组织、协调推进职能，层层压实属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任。同步开展宣传教育活动，进一步提高辖区重点群体交通安全意识。



★市中分局

召开全区公安机关道路交通安全冬季攻势“百日行动”动员部署会，结合实际，细化措施，做好各项重点工作。挂账销号道路“路”隐患，精准排查“企”业隐患，动态

清理“人”“车”隐患，将各种风险隐患消除在初始阶段。聚焦治理重点，严管严查严重交通违法行为，确保路面管控无死角。加强部门协作、警种联动，联合交通运输局、行政执法局、生态环境局开展联合行动，强化重点时段、重点地段和重点车辆管控。



★峄城分局

研究制定《全区公安机关道路交通安全冬季攻势“百日行动”方案》，推动工作落实。全方位排查路面安全隐患，将违法多发、事故

多发路段道路登记在册，及时落实整改。最大限度将警力投入路面，严查超限超载、酒醉驾等易肇事肇祸重点违法行为。12月20日夜，分局组织交警、派出所、特警大队联合交通部门开展了交通秩序联合治理行动，截至目前，共查处各类重点交通违法行为437起。



★台儿庄分局

结合辖区实际，制定下发工作方案，建立职责明确、各负其责、齐抓共管的工作机制。

在全区重点路段设立3处联合检查卡点，利用电子监控设备，严查各类交通违法行为。利用“两微一抖”等平台加强法律法规常识宣传教育，加大对查处的典型违法行为的曝光力度，营造浓厚整治氛围。



★高新区分局

出台工作方案，落实帮包责任制，明确中队任务，坚持全警上路，压实工作责任，全面提升执法效能。加强与交通运输、生态环境等

部门的联勤联动处置，实行联合执法。利用社区、医院、商铺、酒店LED屏循环播放宣传标语，提高社会面的覆盖率和知晓率。走进辖区运输企业、快递公司，发放交通安全提示卡，粘贴提示贴，让广大交通参与者提高安全自护、安全出行意识。



★高速交警

枣庄公安提示广大驾乘人员

冬季驾车出行要提前检查车辆，关注路况、天气，合理安排行程，减少恶劣天气出行，尽量避免隐患突出路段行驶。遇雾霾天气能见度不足时，要及时打开雾灯、示廓

灯、危险报警闪光灯，控制车辆速度，减少变道、超车，避免占用对向车道，保持安全车距。行经冰雪路段、临水临崖、急弯陡坡路段以及施工路段时，要减速慢行、谨慎驾驶。发现交通违法行为可及时向公安交管部门举报，共同维护良好道路交通环境。

